
 
 

 

Protokół nr 10/2024 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 22 maja 2025 roku,  

godzina 14:00, 

tryb pilny 

  Sukiennice, sala 306 

 

BRM.DPP.0012.16.3.25 

 

Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący – Sławomir 

Śmigielski (dalej: „Przewodniczący). 

Na ogólną liczbę 7 radnych, wszyscy obecni.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji przywitał zgromadzonych, poinformował, że 

na sali jest wymagane kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych decyzji, a następnie otworzył posiedzenie Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Porządek obrad:  

I Przyjęcie porządku obrad 

II Informacja Przewodniczących Zespołów Kontrolnych kontroli 

Wrocławskiego Klubu Sportowego "Śląsk Wrocław" S.A. oraz Kontroli 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. na temat 

aktualnego etapu przeprowadzanych kontroli 

III Wybranie Zespołu kontrolującego Kontroli: Wrocławskiego 

Centrum Treningowego Spartan Sp. z o.o. - kontrola finansowa i 

działalności spółki WCT Spartan w latach 2022-2024 

IV Wolne wnioski 

 

Ad I. Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

 

Ad II. Informacja Zespołów Kontrolnych na temat przebiegu 

bieżących kontroli 
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Informacje na temat kontroli: 

- Przewodniczący Zespołu Kontrolnego kontroli Wrocławskiego Klubu 

Sportowego "Śląsk Wrocław" S.A –  Radny  Sławomir Śmigielski  

poinformował, że w WKS Śląsk  (dokładnie w Urzędzie Miejskim, w 

Biurze Nadzoru Właścicielskiego) jest prowadzona kontrola przez 

Najwyższą Izbę Kontroli. Przewodniczący  wskazał, że  NIK zadał 

szereg pytań do WKS Śląsk.  W związku z w/w kontrolą oraz  

pismem WKS Śląsk, dotyczącym udostępnienia materiałów i 

dokumentów Komisji Rewizyjnej Przewodniczący złożył wniosek o 

przedłużenie  kontroli do 31 grudnia 2025 r.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przedłużenie  

kontroli Wrocławskiego Klubu Sportowego "Śląsk Wrocław" S.A do 

31 grudnia 2025 r.  

Komisja w wyniku głosowania (za: 7 radnych, przeciw: 0 radnych , 

wstrzymało się: 0 radnych) przedłużyła kontrolę WKS Śląsk Wrocław 

do dnia 31 grudnia 2025 r.. 

 

- Informacja Przewodniczącej Zespołu Kontrolnego kontroli 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Wrocław Spółki z o. o. na 

temat aktualnego etapu przeprowadzanych kontroli 

Radna  Ewa Wolak Przewodnicząca Zespołu kontrolującego Kontroli 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o. o. 

Poinformowała, że Zespół pod jej przewodnictwem przygotował  

zakresy tematyczne do  przedmiotowej kontroli. Pismem z dnia 28 

kwietnia  br. Komisja Rewizyjna wystąpiła pismem do Zarządu TBS o 

przekazanie  dokumentów w zakresach tematycznych: 

- proces opłat eksploatacyjnych dla mieszkańców, 

- regulamin pracy, organizacyjny, 

- umowy sponsorskie , 

- informacja o ilości spraw sądowych. Zespół jest w kontakcie z 

Ekspertem prawnym. Dnia 14 maja 2025 r.  wpłynęło  pismo 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Wrocław  (nr BZ.46.3.205)  

podpisane przez Prokurenta Spółki z prośbą o wyznaczenie nowego 
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terminu kontroli,  po zakończeniu  trwającej kontroli Najwyższej Izby 

Kontroli. W/w pismo zostało do przesłane e-mailem do Członków 

Komisji Rewizyjnej. 

W związku z powyższym Przewodnicząca  Zespołu Kontrolnego 

zawnioskowała o przedłużenie kontroli TBS Sp. z o.o.  do dnia 31 

grudnia 2025 r. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przedłużenie  

kontroli Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. do 31 

grudnia 2025 r.  

Komisja w wyniku głosowania (za: 7 radnych, przeciw: 0 radnych, 

wstrzymało się: 0 radnych) przedłużyła kontrolę Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Spółki z o.o. do dnia 31 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę nr XI/204/24 z dnia 21 listopada 2024 r. w sprawie planu 

kontroli KR na 2025 rok zostanie przedłożony na najbliższą 

czerwcową sesję Rady Miejskiej 

 

Ad III. Wybranie Zespołu kontrolującego Kontroli: „Wrocławskiego 

Centrum Treningowego Spartan Sp. z o.o. - kontrola finansowa i 

działalności spółki WCT Spartan w latach 2022-2024” 

 

Komisja w wyniku głosowania (za: 7 radnych, przeciw: 0 radnych , 

wstrzymało się: 0 radnych) powołała Zespół kontrolujący Kontroli: 

Wrocławskiego Centrum Treningowego Spartan Sp. z o.o. - kontrola 

finansowa i działalności spółki WCT Spartan w latach 2022-2024  w 

składzie: 

Przewodnicząca Zespołu - Edyta Skuła 

Członek -  Jakub Janas 

Członek - Edyta Wolak 

Członek -  Jarosław Krauze 
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Ad IV. Wolne wnioski 

Radny Jarosław Krauze  poinformował, że raport Eksperta Komisji 

Rewizyjnej  dot. „Kontroli wyborów” został przesłany do Sekretarza 

Miasta z prośbą o odniesienie się.  Mając na uwadze bardzo dużą 

ilość pracy, którą  wykonują teraz pracownicy Departamentu Obsługi 

i Administracji  w  związku z wyborami  - Pan Sekretarz Miasta  

odniesie się do  raportu Eksperta Komisji w najbliższym czasie. 

Przewodniczący Zespołu Jarosław Krauze  zgłosił wniosek o 

przedłużenie kontroli pt. „ Organizacja i koordynacja prac 

związanych z przygotowaniem i przeprowadzeniem przez Urząd 

Miejski Wrocławia wyborów powszechnych oraz referendów w latach 

2023 - 2024 – analiza incydentów i nieprawidłowości” - do dnia 31 

lipca 2025 r.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przedłużenie  . „ 

Organizacja i koordynacja prac związanych z przygotowaniem i 

przeprowadzeniem przez Urząd Miejski Wrocławia wyborów 

powszechnych oraz referendów w latach 2023 - 2024 – analiza 

incydentów i nieprawidłowości” - do dnia 31 lipca 2025 r..  

Komisja w wyniku głosowania (za: 7 radnych, przeciw: 0 radnych, 

wstrzymało się: 0 radnych) przedłużyła w/w kontrolę do dnia 31 

lipca 2025 r.. 

 

W związku z brakiem wolnych wniosków i wyczerpaniem porządku 

obrad Przewodniczący podziękował obecnym i zamknął posiedzenie 

Komisji. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

Sławomir Śmigielski  

Przewodniczący Komisji 

 

 

Sporządziła: Barbara Grosel 


